

**Kategorija:** Sexy Veš

Kostim stjuardese XS/S veličine

Šifra proizvoda: OBSES01894

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Zaviri u svet zavodljivosti i uživanja sa našim prelepim **kostimom stjuardese XS/S veličine**, komadom koji je savršen za sve avanturističke duše koje žele da unesu dašak glamura i misterije u svoj privatni život. Ovaj sofisticirani kostim će te zasigurno istaknuti i podići tvoje samopouzdanje na neviđeni nivo, omogućavajući ti da se osećaš kao prava zvezda u svakoj situaciji.

Naš **kostim stjuardese** je dizajniran s pažnjom prema svakom detalju, a izrađen je od najkvalitetnijih materijala koji obezbeđuju udobnost tokom celog dana ili noći. Bez obzira na priliku – bilo da planiraš romantičnu večeru, tematsku zabavu ili jednostavno želiš osvežiti svoj ljubavni život – ovaj kostim će biti idealan izbor koji će učiniti da se osećaš posebno i nezaboravno.

Pored njegovog izvanrednog izgleda, **kostim stjuardese** nudi i izvanrednu fleksibilnost i lakoću kretanja. Čak i sa težinom od samo 0.32 Kg, ovaj komad ti omogućava slobodu i udobnost, savršeno prateći tvoje pokrete dok uživaš u igri i strasti. Svaki put kada ga oblačiš, osećaćeš se kao da si deo uzbudljive avanture koja čeka da se otkrije.

Svaki detalj ovog kostima pažljivo je osmišljen kako bi naglasio tvoju figuru. Diskretni ukrasi dodaju notu elegancije, dok savršen kroj naglašava sve tvoje obline. S brendom Obsessive, možeš biti sigurna da si izabrala kvalitetan i pouzdan proizvod koji će trajati – omogućavajući ti da stvaraš nezaboravne trenutke iznova i iznova.

Shopping preko naše online prodavnice donosi ti još jednu prednost: sigurnost diskretne dostave. Razumemo koliko je važno očuvati privatnost naših kupaca, zbog čega se svaki paketić šalje u potpuno neutralnoj ambalaži bez oznaka koje bi otkrile sadržaj. Uživaj u potpunom povjerenju dok istražuješ nove granice svoje mašte i uživanja.

Ne zaboravi, kupovina ovog **kostima** je više od običnog dodavanja proizvoda u korpu – to je prvi

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

korak ka nevjerojatnim doživljajima i avanturama koje te čekaju. Neka te ovaj elegantni kostim inspiriše da istražuješ svoje želje i granice, i otkrij nove dimenzije uživanja u svom ljubavnom životu. Započnite svoje putovanje već danas! Dodajte ovaj **kostim stjuardese XS/S veličine** u svoju korpu i uživajte u ekskluzivnoj ponudi koja vam je dostupna samo kroz našu prodavnicu.

Stvorite nezaboravne uspomene, izrazite svoju strast i poželjnost, i neka svaki trenutak proveden u ovom prefinjenom kostimu bude ispunjen uživanjem i avanturom. Ne čekajte više - kupite sada i kreirajte svoj savršen trenutak!

Deklaracija

Model:	Kostim stjuardese XS/S veličine OBSES01894
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688239124
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,32 KG
---------------	---------